

年中将至

## 鹰城车市 变化几何



去年,鹰城车市在小排量汽车购置税减半政策的推动下,总体表现不错;今年,小排量汽车购置税优惠改为按7.5%征收,车市变化几何?还有,今年即将过去一半,上半年鹰城车市有哪些大事或者变化最受市民关注?哪些车型以及配置受市民青睐?下半年又将有哪些新车让市民期待?让我们一起回顾和展望。

### 上半年三场车展 经销商:累并快乐着

上半年对于鹰城车市来说,最重要的大事莫过于由平顶山日报社和汽车行业协会在市体育村和鹰城广场联合主办的三场车展(春季车展、五一车展和夏季车展),每场车展的人气均超出预期。其中春季车展更是以1203台的销量完美落幕。“报社车展,我们逢展必去,每次车展现场,我们都忙得团团转,但能取得喜人的销量,累也值了。”说起报社车展,平顶山世纪丰田汽车4S店的一名销售人员说。

去年,春季车展销量达到1215台,今年和去年相差无几。“去年小排量汽车购置税减半政策对车市推动产生了很大作用,今年初,我们也担心购置税提高会对车市产生影响,但事实证明,鹰城车市仍旧表现不错,超出预期,这从每次车展的人气和销量就能看出来。”东风日产威泰4S店的负责人说。

五一车展和夏季车展时,天气虽然已经比较炎热,但依旧阻挡不住市

民的购车热情。每次车展现场都是自主品牌和合资品牌的竞技场。这两次车展中,长城哈弗、长安汽车、北汽威旺、广汽传祺、荣威MG、金杯斯威等国产品牌人气持续火爆,合资品牌一汽大众、东风日产、一汽丰田、东风标致、广汽丰田等以其较高性价比仍旧受市民青睐。

### 高颜值、高性价比车型受青睐 新车配置越来越高

“买一辆‘豪华’和‘科技创新’兼备的车,对我们这些刚上班的年轻人来说,是再好不过的一件事了。”28岁的市民马先生在前不久报社举办的夏

季车展上买了一辆众泰Z700,尽管是国产车,但其手机远程操控功能和具备记忆功能的座椅调节功能让他特别中意。“十万元左右能买到这么高配置的车,我很满足了。”

另外,方向盘设计成D形的国产品牌汽车如景逸S50、景逸全新X5、帝豪GS等,最高配置车型价格均在十万元左右;其他的还有哈弗H2S的电子换挡挡杆、广汽丰田雷凌的自动泊车功能、北汽幻速S3L炫酷的U形日间行车灯等一些价格较低但具备高配置的车型,让不少初次购车的市民怦然心动……

(下转C2版)



## 导读

想提高孩子数学成绩?  
快来听听  
“高斯数学”公开课

[C7]

让“一目十行”成为现实  
“全脑速读记忆法”  
公开课热招中

[C8]

道路交通违法一周播报  
市区机动车  
逆向行驶32起

[C3]

争夺移动第二卡槽用户  
电信、联通“抱团  
取暖”力推全网通

[C7]

7月大限至  
汽车零部件信息  
谁敢藏?

[C6]



鹰城微车市



平顶山金融圈